
Za jubilej:
OŠ Jožeta Moškriča

Letošnje jubilejno tekmovanje je bilo konec marca v OŠ Vide Pregarc. V
učilnicah so pionirji po ekipah posedli okoli miz. /a vsako mizo je bila tričlan-
ska ekipa ene šole, sredi mize je bila šifra (npr. učcnci 5. r. OŠ Karla Deslovni-
ka-Kajuha so imeli šifro Ribnica), tako da ocenjevalna komisija sploh oi vede-
la, iz katere šole so pionirji.

Tekmovalci so pismeno odgovarjali na vprašanja in imeli za to 45 minut
časa. Nekateri so odgovore celo predčasno izročili ocenjevalni komisiji, ki je
takoj prešla na štetje točk (5. razred je lahko osvojil 30 točk, 6. razred 40 točk,
7. razred 50 točk in 8. razred 60 točk).

Po pregledu je predsednik glavne komisije tovariš Sotlar objavil rezultate:
5. razred — 1. mesto si delijo OŠ Karla Destovnika-Kajuha, Adolfa Jakhla,

Ketteja in Murna, Jožeta Moškriča, Polje in Toneta Trtnika-Tomaža, ki so
osvojile po 30 točk;

6. razred — 1. mesto si delita OŠ Adolfa Jakhla in Jožeta Moškriča. ki sta do-
segli po 40 točk;

7. razred— 1. mestostaosvojiliOŠ VidePregarcinTonetaTrtnika-Tomaža
s po 50 točkami;

8. razred — 1. mesto si delijo OŠ Ketteja in Murna, Jožeta Moškriča in To-
neta Trtnika-Tomaža s po 60 točkami.

Podeljenih je bilo za prva osvojena mesta 14 zlatih plaket. za druga mesta 4
srebrne plakete in za (retja mesta 7 bronastih plaket Jožeta Moškriča.

Vsi udeleženci so prejeli knjižna darila.
Knjige s priznanji so prejeli tudi pobudniki tekmovanja za Moškričevo

značko (Irena Gotzl. Milan Pritekelj in Aladar Zahariaš). ki so že I. 1976 orga-
nizirali odredno tekmovanje na OS Ketteja in Murna; naslednje leto ie bilo
tekmovanje na OŠ Polje, I. 1969 pa je bilo prvič občinsko tekmovanje. Od tega
leta dalje so snov in način tekmovanja izpopolnjevali in vključevali vanj vedno
več Ijubiteljev tega občinskega pionirskega tekmovanja. Velika zahvala gre
Pepci Moškrič, ki se je vsa leta vedno odzvala našemu vabilu. Zahvala gre po-
krovitelju — tiskarni Jožeta Moškriča, članom ZZB, katerim ni žal časa za
mladi rod, posebna zahvala pa velja tovarišu generalu Sotlarju, ki je iz obširne
snovi pripravil brošuro in za vse tekmovalne ekipe vprašanja.

Prehodno zastavico je letos prejela OŠ Jožeta Moškriča za doseženih 75
točk.


